

Tárgy: Haszonanyaggal kapcsolatos eljárásrend 2017. április 1-től

## **Tisztelt Közszolgáltató Partnerünk!**

Az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (a továbbiakban: NHKV Zrt.) a haszonanyaggal kapcsolatos, 2017. április 1-től érvényes eljárásrendjéről az alábbi tájékoztatást nyújtja.

### I. SRF/RDF/válogatási maradék, mint energetikailag hasznosítandó haszonanyag

Az SRF/RDF/válogatási maradék kezelésére, hasznosítására vonatkozóan az NHKV Zrt. közbeszerzési eljárást indított, amely várhatóan 2017. április végén zárul le. 2017 április hónapban, kérjük a 2017. I. negyedévben alkalmazott eljárásrend szerinti bizományosi konstrukció fenntartását az SRF/RDF/válogatási maradék hasznosításra történő átadásának vonatkozásában.

Az elkülönítetten gyűjtött hulladék kezeléséből származó válogatási maradékot (amennyiben energetikai hasznosításra alkalmatlan anyagot nem tartalmaz), valamint az energetikai hasznosításra előkezelt SRF/RDF jellegű hulladékot (megfelelő minősítés esetén, mint terméket) – amennyiben az adott helyszínen lehetséges – az engedélyezett, biztonsággal végezhető mennyiségig kérjük tárolni. A biztonságosan tárolható mennyiség feletti hulladékot újabb tájékoztatásunkig kérjük, előzetes bejelentés és jóváhagyás után lerakóban történő elhelyezéssel ártalmatlanítani, amíg az energetikai hasznosítás országos szintű NHKV Zrt. általi koordinálása a közbeszerzés eredményeként megindul.

Az előző bekezdésben leírtakhoz kapcsolódva, élve a Ht. 32/A. § (3) bekezdés c) pontjában foglaltakkal, az NHKV Zrt. koordinálja a hasznosításra nem kerülő hulladékok ártalmatlanítását. Erre tekintettel, az elkülönítetten gyűjtött hulladék kezeléséből származó, energetikai hasznosításra alkalmatlan anyagot nem tartalmazó válogatási maradékot lerakással ártalmatlanítása kizárólag az NHKV Zrt. jóváhagyásával történhet. Erre vonatkozó megkeresés esetén csatolni szükséges olyan, lehetőleg akkreditált vizsgálat elvégzésének eredményét, amely igazolja, hogy sem anyagában nem hasznosítható, sem az energetikai hasznosítók által támasztott feltételeknek nem felel meg a válogatási maradék.

A közbeszerzés eredménye alapján, a keretszerződések megkötését követően tájékoztatni fogjuk Tisztelt Közszolgáltatókat arról, hogy a 2017. évben mely helyszínekről és mennyiségben tudjuk biztosítani az energetikai hasznosítást.

2017. április végéig bizományosi konstrukció keretében folytatott energetikai hasznosításra történő átadás kapcsán felmerülő költségeket a megküldött nyilatkozatunk alapján az NHKV Zrt. a 2017. második (Q2) negyedévére vonatkozó szolgáltatási díj elszámolásakor tervezi elszámolni.

A közbeszerzési eljárás lezárulását követően, 2017. május 1-től az NHKV Zrt. a keretszerződéssel rendelkező kezelők felé közvetlenül ad ki megrendelést a keletkező SRF/RDF/ válogatási maradék hasznosítására vonatkozóan.

## II. Anyagában hasznosítható haszonanyagok

2017. április 1-től az NHKV Zrt. megkezdi a hulladékkezelők és hasznosítók minősítését és haszonanyag koordináló rendszerében történő regisztrálását. Ezzel egyidőben, külön levélben bekéri a közszolgáltatók adatszolgáltatásait a 2017. március 31. fordulónapi haszonanyag hasznosításra, kezelésre átadható leltárkészlet - minőség szerinti - mennyiségeinek felmérése érdekében.

Az NHKV Zrt. anyagáramonként vizsgálja a regisztrált kezelőket/hasznosítókat, valamint a megküldött haszonanyag készleteket, melynek eredményeképpen eltérő ütemterv alapján végzi az országos hulladékhasznosítási koordinációt. Az egyes anyagáramok értékesítésének megindításáról azt megelőzően tájékoztatást fogunk küldeni.

2017. április 1-től, az anyagában hasznosítható hulladékok tekintetében az NHKV Zrt. külön értesítéséig a 2017. I. negyedévében fennálló bizományosi konstrukció marad érvényben, az NHKV Zrt. 2017. évi elfogadó nyilatkozatai alapján a haszonanyag átadása a jóváhagyott szerződések alapján folytatódhat. Kérjük a Tisztelt Közszolgáltatót, hogy továbbra is nevünkben bizományosként eljárni szíveskedjen az alábbiak figyelembevételével:

- Amennyiben a közszolgáltató fent kívánja tartani az NHKV Zrt. által elfogadó nyilatkozattal jóváhagyott korábbi kezelésre, hasznosításra vonatkozó szerződését, kérjük jelezze felénk április 7-ig a [hasznosito@nhkv.hu](mailto:hasznosito@nhkv.hu) e-mail címen. A megkeresésben egyértelműen kérjük jelezni, mely korábban jóváhagyott szerződések tekintetében igényli a közszolgáltató a hozzájárulásunk hosszabbítását.
- Az NHKV Zrt. általi elfogadás feltétele, a szerződések 30 napon belüli felmondási lehetőségének biztosítása. Ez megtörténhet a szerződések módosításával, vagy a megkeresésben jelezve/vállalva ennek a módosításnak átvezetését 30 napon belül, illetve új szerződés becsatolásával. A közszolgáltatónak vállalnia kell, hogy határozatlan időre, vagy olyan konstrukcióban köt szerződést, hogy az NHKV Zrt. írásos tájékoztatásától számítva 30 napon belül a bizományos értékesítés az adott anyagáram vagy szerződés tekintetében megszüntethető legyen. Természetesen a jelen bekezdésben foglaltak nem zárják ki annak lehetőségét, hogy az NHKV Zrt. tájékoztatása esetén a meglévő szerződés közös megegyezéssel kerüljön megszüntetésre. Az NHKV Zrt. részéről továbbá elfogadható az is, ha a szerződés határozott időtartama legfeljebb 2017. április 31. napjáig szól, és a legfeljebb 1 hónapos meghosszabbítások (meghosszabbodás) lehetőségének feltétele biztosított, ha az NHKV Zrt. a lejáratig külön a szerződés fenntarthatóságával kapcsolatos írásos tájékoztatást nem közölt.
- Elfogadás esetén az NHKV Zrt. módosítja az első negyedévre kiadott haszonanyagra vonatkozó nyilatkozatát.

Kérjük tájékoztatásunk és a megküldött ügyrendben foglaltak elfogadását és megtartását.

Budapest, 2017. március 30.

Tisztelettel:

NHKV  
Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló  
és Vagyongazdálkodó Zrt.  
1036 Budapest, Lajos utca 103.  
Adószám: 28156790-2-41  
Cégjegyzék szám: 04-10-048735-1

**Weingartner Balázs**  
elnök-vezérigazgató